



1 марта принято говорить о назначении Гражданской обороны, о различных чрезвычайных ситуациях, алгоритмах действий при их возникновении, показывать тематические видеоролики, на практических занятиях отрабатывать правила применения средств индивидуальной защиты, первичных средств пожаротушения.

1 марта во всех странах, входящих в состав Международной организации гражданской обороны, отмечается праздник - Всемирный день гражданской обороны. Ежегодно сотрудники МЧС России принимают участие в проведении Всероссийского открытого урока по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности».

В соответствии с Планом основных мероприятий в области гражданской обороны предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2023 год, Планом деятельности ГАПОУ СО «Северный педагогический колледж» проводится Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности.

27-28.02.2023г. студенты первого курса ГАПОУ СО «Северный педагогический колледж» (144 группа специальность «Дошкольное образование», 146 группа специальность «Преподавание в начальных классах» - 35 человек) посетили УМЦ по ГО и ЧС г. Серова.

Преподаватели центра **Якимова Валентина Юрьевна и Худякова Марина Леонтьевна** в рамках Всероссийского открытого урока по основам безопасности жизнедеятельности провели со студентами учебно-практическое занятие, приуроченное к дате.

ФОТО ОТЧЕТ

Участие студентов ГАПОУ СО «Северный педагогический колледж» во Всероссийском открытом уроке по Гражданской обороне

